

十三日。我軍曾反攻粵省東北兩路之敵。現目此等軍隊刻又聯合擊敵。我設司令部於韶關。最近各將領在該司令部開軍事會議。磋商反攻廣州計劃。最後各人決定分兵三路向前推進。第一路者。爲第四路軍隊。彼等向中路前進。即開抵從化太平場後。即向增城推進。以便攻擊正果之敵。第二路軍。乃張發奎所統之部隊。由清遠及英德之側面進增城。第三路軍。爲東江攻敵獲勝之一支隊。此路軍已乘勝收復博羅。並向增城推進。已在增城挫敵。增城之敵兵因是向廣州潰退。我各路軍反攻廣州。向前挺進。不久將敵包圍。並能衝破其防線。

重要電報

湖南湖北兩省公路以東一帶我軍攻擊迭獲勝利收復馬鞍山與石潭并進迫通城。日寇消息謂蔣委員長已委第八路軍毛澤東爲青海政府主席。

賊砲艦屢圖遣水兵在中山縣三灶島登陸，但每次皆被我防軍擊退。粵省各高級將領曾在連縣會議，決定起用十九路軍將領譚啟秀與張炎，并使之招募新兵五師駐清遠，刻已募得新兵四千人。

賊砲艦屢圖遣水兵在中
山縣三灶島登陸，但每
次皆被我防軍擊退。
粵省各高級將領曾在連
縣會議，決定起用十九
路軍將領譚啟秀與張炎

深　該兩國聯合對付日本　已成一種形勢
日本再不能希望用外交方法　雖謂英美聯
國父　日本今後不能再以強硬政策對英
而以溫和柔手段對美　在　揣該報論謂
意謂日本須同時以強段手段應付英美云
●英王之四十二歲壽辰

本公司坐落于南漢高華佔地約拾英畝有武白尺至一丈
大玻璃屋共貳拾九間現擬將該地玻璃屋及全園用具汽
車爐等招人承買現銀交易有志投資玻璃屋者請面商
買手續與詳細情形者請于每九年九月十四號十二
以前向高華奇化街武宣人號本公司辦事所接洽可也
本公司董事會對於出賣此產業保留對於各購買者之還價
拒絕不售

有本時藥局
化痰止咳
霧露紛紛及早防備
倘遇傷風咳嗽就起
康華藥局

國信有限公司總發貨行
Kuo Seun Company Ltd.
261 Pender St. E. Vancouver, B.C.
Phone Trinity 1589